' AYKEIOY MEPOX A
10.38
@cwpovpe v cvvépmon h pe h(X) =Xx—nux —o
H ovvépmmon h

etvat ouveyng oto duoua [0, a+ 1], og d10popd cuveDY GLVAPTHCEDY
h(0)=0-nu0-o=-a<0
h(a+1)=4 +1-nu(a+1)- 4 =1-np(a+1)>0

Av h(a+1)=0 tote 10 X, =a+1€(0,a+1] &ovpe h(x,)=0

=|h(0)h(a+1)<0

Av h(a+1)#0 tote mpogavag h(0)h(a+1)<0 , omdte amd 0 Bedpnua Bolzano

vrdpyet tovhdyiotov éva X, €(0,a+1) (apa X, €(0,a+1]) tét010 dote h(x,)=0

Emopévag oe k60e mepintwon vrdpyet Eva tovddyiotov X, € (0 , 0+ 1] TETO10 DOTE

h(X,)=0. Ankadn n cvvapmon h dpo ka1 e&iowon X =nux +a , &1et TOLAAYIGTO
pa piCa oto ddoTnua (0 , 0+ 1) N omoia TPoPavdg ivar Betikn Ko dev vrepPaivel

Tov aplBud a + 1



